Ersatzteilliste

Spare Parts List

Liste de piéces détachées
Lista de piezas de repuesto
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HT-450
HT-550
HT-700
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Kupplung, Scherblatt

Gehiuse, Motor, Getriebe,

DOLMAR

Carter, moteur, engrenage, embrayage, Lame

Case, engine, gear, ¢lutch, Shear blade
Cérter, motor,

Cuchilla de corte

engranaje, embrague,

HT-450
HT-550
HT-700
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olo Gehiuse, Motor, Getriebe, Kupplung, Scherblatt —ee—— ‘
28 § 2 Case, engine, gear, cluich, Shear blade DOLMAR
e[ Carter, moteur, engrenage, embrayage, Lame 7
I|=x Cdrter, motor, engranaje, embrague, Cuchilla de corte ,//////M
Anz, Teil-Nr. Hinweise
Qty. Part No. Notes . .
Pos. . | No. de pidce [Renseignem. Benennung Description Désignation Denominacidn
Cdad. | No. de pieza Nota
1 {i[1]1] 220 110010 Gehaduse kpl. Cass, cpl. Carter cpl. Carter cpl.
2 i8|8(8]| 913455204 Schraube & 5,5x20 | Screw Vis Tomillo
3 |1}1]|1} 880 114288 Schild Label Plaque Calcomania
4 |1|1]1] 220144120 Schaltbogen Rear grip switch Arceau de commande Arco conmutador
5 |1{1]1] 220145120 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression Resorte da presién
& |111]1]| 220 144 130 Schaltgabel Switch fork Fourchetle de commande | Horqullla conmutadora
7 |1|1]1] 220 145130 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression Resorte de presién
8 J1]1]1] 220 144 140 Schaltstangs Switch red Tringle de commande Vara conmutadora
9 f1|1]1] 220 144 180 Kappe Cup Capot Tapa
12 [1}1| 1] 970 800 730 Rotor kpl. 230 V | Rotor assy. Rotor cpl. Rotor cpl.
13 [1]|1] 1] 970800830 Stator kpl. 230V | Stator assy. Stator cpl, Estatar cpl.
14 |2|2|2] 970800610 Klammer Clamp Crampen Grapa
15 |1]1]1] 960 101 074 Rillenkugellager Ball bearing Roulament & billes Rodamiento de bolas
16 {1{1]|1] 960 102 104 Riltenkugellager Ball bearing Roulement & billes Rodamiento de bol
17 {2|2| 2] 957 800 410 Kohlebtrste kpl. (2 Stek.) Carb, brush cpl, {2 pes.} | Jeu da balais cpl. (2pls) | Escob. de carb. cpl. {2 pzs.)
18 11]1]1] 970311 200 Varbindungskabel {1} | Connecting cable Céble de raccordem. Cable de conexion
19 {1[1] 1} 870311 210 Verbindungskabel {2) | Connecting cable Cable de raccordem. Cable de conexion
20 [1}11]1] 970311220 Varbindungskabel {3) | Connecting cable Cible de raccordem. Cable de conexion
21 |1 1] 1] 970311230 Varbindungskabel (4) § Connecting cable Céble de raccordem, Cable de conexion
22 |1 1|1} 970311 240 Verbindungskabst (5} I Connecting cable Cébls de raccordem. Cable de conexion
23 |111] 1] 970 001 190 Mikroschalter Swifch interrupteur interruptor
24 111]|1] 914 529 194 Linsenschraube Screw Vis Tomillo
25 j1|151] 970 109 890 Kondansator Capacitor Condensateur Condensador
30 [1]1[1] 970102110 Kabel mit Stacker Cable with plug Céble avec prise Cable con enchufe
31 [1[1[1] 204 1562 010 Knickschutz Braak protection Passe-cible Boguilla de paso
32 [1[1]1] 203 162 050 Zugentlastung Traction relief Collier Dispos. conlratrace.
33 [2]2|2] 915635 164 Blechschraube @ 3,5x16 | Sslf-cufting screw Vis & tdle Tomilko autorrosc,
4o f1[1]1] 220211 110 Getriebegehduse Gear housing Carter d’ engrenage Cérter de engranaie
41 {1[1| 1} 220212 110 Getiiebedackel Gear cover Capot de |2 engrenage Tapa de engranaje
42 |8 8|8} 908 105 126 Schraube < M5x12 | Screw Vis Tomille
43 111} 220220 010 Getriebe kpl. Gear, cpl. Engrenage cpl. Engranaje cpl.
44 |11 1|1} 965 404 86O Dichtung Gasket Joint Junta
50 |1 220230 145 Scherblatt kpl. 45 ¢m | Shear blade Lame Cuchilia de corte
50 1 220 230 155 Scharblatt kpl. 55cm | Shear blade Lame Cuchilla de corte
50 1] 220230 170 Scherblatt kpl. 70 ¢m | Shear blade Lame Cuchilla de corte
51 [1 220 233 510 Pllegekdcher 45 em | Sheath Carquais de protaction Carcaj de conservacién
51 1 220 233 520 Pflegekécher 55 cm | Sheath Carquois de protection Carcaj de conservacién
51 1| 220 233 540 Pflegekécher 70¢m | Sheath Carquois de protection Carcaj de consarvacidn
- {1[1]1] 995701 750 Betriebsanweisung instruction Manual Instructions d’emploi Instruccionas de manejo




HT-450
HT-550
HT-700

Handschutz, Bigelgriff

Hand guard, Tubular handle
Protége-main, Poignée tubulaire
Protector de mano, Mango tubular

DOLMAR'
i




HT-450
HT-550
HY-700

3

Handschutz, Biigelgriff

Hand guard, Tubular handle
Protége-main, Poignée tubulaire
Protector de mano, Mango tubular

DOLMAR
pr,

Anz; Teil-Nr. Hinweise
Pos. g:g N:ilr; g?@.:ce RenI::it;:em. Benennung Description Désignation Denominacién
Cdad. { No, de pieza Nota
1 [ti1[1] 220213 116 Handschutz Hand guard Protége-main Protector de mano
2 |1]1]1] 980 114 202 Schild Labal Plaque Calcomania
4 |1)1}{1}] 220310110 Bligelgnff Tubular handle Poignée tubulaire Mango tubular
5 |2|2|2] 220 145110 Druckfeder Prassurs spring Ressort de pression Resorte de presién
6 (2|2|2| 908 005 305 Schraube © M5x30 | Screw Vis Tomilfo
8 {1j1[1] 220144 {10 Schaltbigel Front grip switch Cintre de commande Puente conmutador
9 j2|2|2| 915635 164 Blechschraube © 3,6x16 | Self-cutting screw Vis & tdle Tomiflo autorrose.




Inhaitsverzeichnis _—I
HT-450 .| ndex DOLMAR |
HT-700 ]nﬁjbifa es maticres w77
Gehdause, Motor, Gatriebe, Kupplung, Scherblatt
Casas, angine, gear, clutch, Shear blade
2 Cartor, moteur, engrenage, embrayags, Lams
Cdrter, motor, engranaje, embragus, Cuchilla de corte
Handschutz, Bugelgriff
3 Hand guard, Tubular handle
Protége-main, Poignde tubulaire
Protector de mano, Mango tubular
{
Zeichenerklirung Key to symbols Légende
w 1999999 | Produktion bis Seren-Nr. Production to serial number Production jusqu'a n° de séria
2000000 =+ | Neues Teil ab Seren-Nr. New part from serial numbar Nouveau pidce & pantir du n° de série
455 - Neues Teil ab Monat/ Jahr New part from Month / Year Nouveau pidce & partir de Mois / Annda
8t 6/95 Sighe Service-Information Monat / Jahr See Service-Information Month / Year Voir Service-Information Mois / Année
= Teil glaichwertig ersetzt Modified part Pigce modifide
XK Nicht mehr lieferbar Ne more available Plus livrable
= Keine Serenausfihring, jedoch verwendbar | No standard execution, may be used Aucune exécut. en sérle, cependant ulillsable
{ Beinhaltet Positions-Nr., Contains ltem no, contient n® de numéro
m* Meterware Sold by the metar Au matre
o innenstemsschraube Star socket screw Vis & étolle intérisure y
Corr. Druckfahferbarichtigung Error correction Rectification d' erreurs {
Explicacién de simbolos Verkiaring der tekens Chiarificazione dei simboli
= 1989999 | Produccién hasta N° de serie In productie tot serie-Nr. Produzions fino al n. di sefie
2000000 = | Pleza nueva a partir de N° de serie Nieuw ondardeel vanaf serie-Nr. Nuovo pezzo a partire dal n. di setie
4/95 = Pieza nueva a partir de mes / afio Nieuw onderdeal vanaf maand / jaar Nuovo pezzo a partire dal mese / anno
81 5/95 Véase inform. servicio mes /afio Zis seivica-informatie maand / Jaar Vedere it servizie Inform. del mese / anno
= Pieza modificada Varvangen door gelijkwaardig onderdeet Pezzo sostituito can un pezzo equivalante
20X Agotado Niet meer leverbaar Non pili disponibile
= No es de seris, pero sirve Geen seriauitvoering, maar wel bruikbaar | Non & un modello di serie, ma ugualm. utilizza.
{ Contiene pos N° Omvat Posltie-Nr. Comprends la posizione n.
m* Por metro Metergoed Articoli a metraggio
3] Tomillo estrella interior Binnen-ster schroef Vite con intaglio a stella
Corr. Fe de erratas Brukfoutcomectie Rettifica di errori di stampa
Tegnforklaring Teckenférklaring Merkklen selvitys
= 1998999 | Produktion indtil lzbenr. Produktion t o m serienr Tuotanto safjanumeroon ... asti
2000000 =+ | Ny dal fra og med labenr. Ny datalj fr o m serienr Uusi osa alkaen sarjanumerosta
4795 = Ny del fra og med méned / ar Ny detalf fr ¢ m méanad / &r Uusi osa alkasn kuukausi / vuost
S!5/95 Se Service-Information maned / &r Se sarviceinformation ménad / &r Katso huolto-ohjs kuukausi / vuosi
=> Aflast med tilsvarende del Ersatt med motsvarande detalj Osa vaihdeliu vasiaavaan
300X Kan ikke leveres mare Kan ej mera levereras Ei endi toimitettavissa
= lkke standardudgave, men kan anvendes | Ej sersutférands, men anvandbar Ei sarjavalimistusta, voldaan kultenkin kayliaa
{ inkluderer position nr. Innehéller positionsnr Pasitionumero siséltyy
m* Msteivare Metarvara Metiitavara
o Skrue med indv. steme Skruv med stjdmspér Tahtikoloruuvi
Corr, Rettelss af trykfejt Karrigering av tryckfel Painovirhesn oikaisu




